Uloha 01 3n

Zndazornéte na ¢iselné ose interval <—n; 7), kde n je nejmensi liché prvodislo.

1 bod

Vychozi text a obrazek k tloze 02

V obdélniku je vyzna¢ena jedna Ghlopficka a Ctyfi rovnobézné dsecky, které obdélnik rozdéluji na pét shodnych ¢asti
(viz obrézek vlevo). Cést tohoto obdélniku je vybarvena (viz obrazek vpravo), obsah vybarvené &sti je 18 cm?
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Uloha02  Urcete obsah obdélniku. 1v bod
Uloha 03 Pror, s € Rrozlozte vyraz na soucin. 1 bod
25%—6r5 45— 3r=
Uloha 04 Do ramecku dopliite vyraz s proménnou x tak, aby pro viechna x € R platila rovnost. 1 bod
(8x3—22x2+19x—6):[ =2x-3
Uloha 05 Zjednoduste Ciselny vyraz. Uvedte cely postup feseni. max. 2 body
B2 5
V542 5-2
Uloha06  pro x e R—{0; 1} jsou dany vyrazy V, (x) = x23—x aVZ(x)=1—_1—X—1—XQ. max. 2 body
Urcete vSechna x, pro ktera se hodnoty obou vyrazii rovnaji. Uvedte ;ely postup feseni,
Uloha 07 Reste rovnici v oboru R. 1 béd
0,497 = 1

30,7
Vychozi text k Gloze 08

Jolana vyFesi z maturitni sbirky kazdy den stejny pocet tloh. Pokud by denné vyiesila o dvé ulohy vice, zmensil by se po-

‘ et dnli potfebnych k propociténi viech uloh sbirky o %

Uloha 08 Vypocitejte, kolik tiloh Jolana kazdy den vyiesi. Uvedte cely postup feseni. max. 2 body
Vychozi text a obrazek k uloze 09 '
Jsoudany funkcef: y =sinxag:y = 3—);—; D(f)=D(g)=R.
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Uloha 09 m y

a) Nacrtnéte grafy obou funkci a vyznacte jejich praseciky v interv?lu (—3m; 3n).
h) Urcete pocet prisecika grafti funkci fa g v jejich celych defini¢nich oborech.

Vychozi text a graf k iloze 10

V kartézské soustavé soufadnic Oxy je sestrojen graf funkce f: y

v : =log, x;aeR* - {1}, x e R™.
Graf funkce prochézi vyzna¢enym bodem C.

Uloha10  Urete v3echna x, pro néz je f(x) > 2. max. 2 body




Uloha 11 Posloupnost(a,)”_, je déna vzorcem pro n-ty ¢len a, = _3n2’ 1bod

Urtetea, , ,.

Vychozi text k tloze 12

pvé tiidy druhého ro¢niku brnénské pramyslovky se zicastnily jednodenni exkurze do Vidné. Za dopravu autobusem
si dopravni spolecnost natctovala celkovou &astku 11000 K¢, cestovni pojisténi pro jednoho Zéka stalo 25 Ke.

‘Uloha 12 max. 2 body

a) Urcete predpis funkce f vyjadtujici zavislost financni ¢astky y (v K&), kterou zaplati
kazdy 74k za dopravu a pojiténi, na po¢tu x zdcastnénych zaka.
b) Vypocitejte, kolik nejméné 24kl by se muselo exkurze zdcastnit, aby finanéni ¢astka na jednoho zaka nepresahla 280 K.

Vychozi obrazek k tloze 13
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Uloha 13 Urcete obsah plasté télesa, které vznikne rotaci pravouhlého lichobéZniku 1 bod

kolem vyznacené osy.

Vychozi text a obrazek k tiloze 14 | v e
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Body B[:B —1]a C[2; 1] jsou vrcholy rovnoramenného trojihelniku ABC se zakladnou AB I A R N
kterd lezi na p¥imce p: x +1=0. ' .4 Fl ! :
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Uloha 14 max. 3 body

a) Urcete soufadnice vrcholu A.
« b) Napiste obecnou rovnici osy strany BC.

Vychozi text a obrazek k tiloze 15

Pfi ndvstéve lanového centra se Martin zhoupl na lané délky 4 m z mista P,, které se nachazi ve vyice 4,5 m nad zem-

skym povrchem, do mista P,.V misté P, sviralo natazené lano se svislym smérem Ghel o velikosti 50°, v misté& P, Ghel
o velikosti 45°.

Uloha 15 max. 3 body
oha

snosti na desetiny metru.

¢ : in pfi pohybu opsal. Vysledek uvedte s pte )
o) Urtete drah e ensl viSce h g y hem se Martin pfi zhoupnuti nachazel.

b) Vypocitejte, v jaké nejmensi vyice h nad vodorovnym zemskym povrchel
Vysledek zaokrouhlete na desetiny metru. Uvedte cely postup reseni.



Vychozi text a obrazek k Gloze 16

V kartézské soustavé soufadnic Oxy jsou znazornéna umisténi vektord d, v a w.
Pocéte¢ni a koncové body viech znazornénych umisténi jsou v mfizovych bodech.

Uloha 16 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (1.-4.), zda je pravdivé (ANO), ¢i nikoli (NE).  max. 2 body

1. Vektor w md soutadnice (3; 2). aNO [ NET
2. Skalarni soucin vektor( U a V je roven nule. ANO [ NET
3. Pro vektor w platiw = U — V. ANO [ NE[
4. Velikost vektoru Z = —2w je 24/13. . ANO [ NE[

Jloha 17 Je dana soustava dvou lineérnich rovnic o dvou neznamych x, y €R. 2 body
L 3x+2y=3
y-=5
2
Na kterém obrdzku je grafické feseni soustavy?

X =

A B) 7

SNV EE
i
i
1

: l |

i, ‘ t
Ll
\
Ny
T

)

b
i

|-
aEE
T‘

e
|
T

Uloha 18 Jeden mikrometr (um) je jedna miliéntina metru. Jeden femtolitr (fl) je 107" litru.
Ktery z nasledujicich pfevodi je spravny?

M Tum? =11

B) 1 um’ = 10731l

O 1pm’=107%f

D) 1 pm’® =10°fl

E) 1um®=10"fl

Uloha 19 Funkce fje dana predpisem f: y = x - (6 — x); x € R. Ktera z nasledujicich mnozin 2 body
udava obor hodnot zadané funkce?

A) (—o0; 6)
B R—{6}

0 (—o0; 9)
D) (—o0; —9)
£) (9; 00)

Vychozi text a obrazek k (iloze 20

Barevna Cast obdélnikové predlozky je tvofena dvéma shodnymi ¢tverci a dvéma shodnymi kosoctverci. Délka strany
¢tverce a délka strany kosoctverce je stejna. Rozméry uvedené v obrazku jsou v centimetrech.
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Uloha20  Jakyje obsah barevné &asti predlozky? 2 body
A) 12,5 dm?
B) 16,3 dm’
() 20,0 dm?
D) 22,5 dm?

E) jiny obsah



